
Du cœur, des convictions, de l’action !

Patrick HETZEL
Votre député

Chères concitoyennes, Chers concitoyens,

Législatives 12 et 19 juin 2022 • Circonscription de Saverne | Sarre-Union

Dimanche dernier, vous m’avez placé en tête du scrutin et je vous en remercie 
très vivement. Permettez-moi d’y voir la reconnaissance du travail accompli 
ensemble durant ces 10 dernières années à votre service et pour porter la 
voix de notre territoire à l’Assemblée nationale. Par ailleurs, plus des deux tiers 
des maires de la circonscription m’apportent officiellement leur soutien.

Le 19 juin prochain, je souhaite rassembler plus largement encore, 
les hommes et les femmes de notre circonscription autour 
d’un enjeu majeur : soutenir l’avenir de nos jeunes, de nos 
entreprises, de nos artisans et de nos campagnes.
Parce qu’elle nous concerne tous, la politique est une affaire 
trop sérieuse pour faire table rase du travail accompli. Avec 
les autres élus locaux, je veux continuer à faire avancer des 
dossiers stratégiques pour le devenir de notre territoire comme 
par exemple l’assurance d’une offre de soins de qualité, de 
proximité et la facilitation de l’installation de médecins, le soutien 
d’une agriculture raisonnée, de la filière bio et des circuits 
courts, le maintien des services publics en ruralité, l’aide au 
développement de nos entreprises locales, la pérennisation de 
l’entreprise Kuhn, le développement de filières de formation 
de proximité en cohérence avec les bassins d’emploi (CNAM 
à Saverne, BTS en Alsace-Bossue), la promotion du 
bilinguisme qui est un atout formidable.

Je souhaite incarner une France plurielle, humaine, 
urbaine comme rurale. Une France démocratique, 
protégée par la diversité des sensibilités 
représentées au Parlement.
Vous savez que je ne ménage jamais ma peine pour 
défendre l’intérêt général, à la fois sur notre territoire et à 
Paris. Lorsqu’on a l’honneur d’être élu député grâce à vos 
suffrages, il n’est pas question de fuir ses responsabilités et 
encore moins de se détourner de ses convictions.

Il nous faut avancer rassemblés, forts de notre identité 
humaniste alsacienne, pour gagner le second tour. Je 
m’engage à toujours incarner une droite responsable, tolérante 
mais exigeante. Je tiens à ce que notre pays avance dans le bon 
sens, en changeant ce qu’il faut tout en gardant ce qui vaut.

Dimanche 19 juin, unissons nos forces pour garder notre 
destin local et national en main.
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Je veux me battre pour une nouvelle étape de décentralisation. Le quinquennat qui vient de s’achever 
est celui de la recentralisation et de la défiance vis-à-vis des élus locaux. Il faut que l’Etat fasse confiance aux 
collectivités et laisse se développer les initiatives locales. L’Etat doit arrêter de fonctionner avec une logique 
où tout serait décidé à Paris.

Je m’engage aussi fermement et résolument pour que l’Alsace puisse retrouver sa place comme 
région de plein exercice. Pour cela, la Collectivité Européenne d’Alsace doit disposer de nouvelles 
capacités d’action, en grande proximité, au service des Alsaciens.

Je veux protéger et promouvoir la spécificité de notre droit local qui comporte des richesses 
extraordinaires et garantir un socle permettant la transmission de notre culture alsacienne notamment en 
défendant le bilinguisme.

Avec vous, je m’inscris résolument dans le pari de l’intelligence collective.
Ensemble, gardons notre destin local et national en main. 

DE TOUTES MES FORCES, JE CONTINUERAI À VOUS DÉFENDRE !

UNION DE LA DROITE ET DU CENTREwww.patrick-hetzel-2022.fr •

L’INDISPENSABLE ÉQUILIBRE ENTRE L’EXPÉRIENCE  ET L’AMBITION POUR LA FRANCE

ELIANE KREMER, UNE SUPPLÉANTE ÉGALEMENT PLEINEMENT ANCRÉE LOCALEMENT

Le travail d’un député, c’est relier les enjeux d’un territoire à l’intérêt national.

Il est donc impératif de maîtriser les problématiques locales tout en gardant une 
vision nationale. Durant mes mandats, j’ai veillé sans relâche à cet équilibre. Auprès 
de vous, et au sein de l’Assemblée et de ses commissions, j’ai beaucoup appris.

Aujourd’hui mon expérience parlementaire a pris les traits d’une compétence 
politique au sens noble du terme. Cette expertise est nécessaire et encore plus 
fondamentale quand le danger de partis extrêmes au Parlement se profile.

Dimanche, je souhaite rassembler tous les citoyens de la circonscription 
autour d’un projet constructif, respectueux des valeurs et de l’identité de 
chacun.

Avec confiance, votez Patrick HETZEL !
Met Vertraue, wähle fer de Patrick HETZEL !

« Aujourd’hui, je veux poursuivre mon engagement aux côtés de Patrick Hetzel, 
parce que c’est un homme compétent et travailleur qui a l’intérêt général chevillé 
au corps.

C’est avec bonheur que je travaille avec lui. Animée de convictions sincères, je 
veux agir concrètement pour notre territoire.»

Eliane KREMER
Suppléante, Adjointe au maire de Saverne et Conseillère communautaire
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